
 
 Lubaczów 06 maja 2011  

 

Protokół 
z IX Walnego Zebrania Członków 

Lokalnej Grupy Działania "Rozwój Ziemi Lubaczowskiej" 
w Lubaczowie w dniu 06 maja 2011 r. 

 
Na Walne Zebranie przybyło 21 członków Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Rozwój Ziemi 

Lubaczowskiej” . (obecność w/g załączonej listy)  
Zebranie rozpoczęło się o godz. 15.30. Po stwierdzeniu quorum zebranie otworzył Prezes Zarządu LGD 

"Rozwój Ziemi Lubaczowskiej" Pan Jan Gancarz, powitał przybyłych i stwierdził, że zgodnie z par. 15 pkt.5 Statutu 
Walne Zebranie jest prawomocne. Prezes zarządził wybory przewodniczącego obrad oraz sekretarza. Na 
przewodniczącego obrad zgłoszono kandydaturę Pana Jana Gancarza. Innych kandydatur nie zgłoszono. Po 
wyrażeniu przez kandydata zgody na kandydowanie, Pan Jan Gancarz został wybrany jednogłośnie.  

 
Przewodniczący zarządził wybory sekretarza obrad i zaproponował kandydaturę Pana Janusza 

Zubrzyckiego. Innych kandydatur nie zgłoszono. Po wyrażeniu przez kandydata zgody na kandydowanie, Pan 
Janusz Zubrzycki został wybrany jednogłośnie.  
 

Następnie przewodniczący przedstawił projekt porządku obrad. W toku dyskusji, w której głos zabierali: 
Pani Barbara Małecka, Pan Stefan Chomyszyn, Pan Stanisław Goraj stwierdzono, że jest niezmiernie trudno 
znaleźć kandydatów do pracy w Zarządzie LGD. Wymaga to dodatkowych, konkretnych ustaleń pomiędzy 
włodarzami gmin LGD odnośnie podziału funkcji w Zarządzie. Podsumowując dyskusję Przewodniczący 
zaproponował wykreślenie punktu dotyczącego wyborów uzupełniających do Zarządu w związku z brakiem nowych 
kandydatów do funkcji Wiceprezesa i Skarbnika oraz skierował prośbę do ustępujących członków Zarządu o 
tymczasowe wycofanie swych rezygnacji. Nowe kandydatury na następców członków Zarządu zostaną 
przedstawione na najbliższym WZC. Ustalono, że kolejne WZC odbędzie się 9 czerwca (czwartek) o godz. 15.15 w 
tym samym miejscu. Nie zgłoszono innych poprawek czy uzupełnień i przyjęto zmieniony porządek obrad 
jednomyślnie.  

 
Porządek obrad IX Nadzwyczajnego  Walnego Zebrania (przyjęty w głosowaniu):  
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad – prezes Zarządu  
2. Wybór Przewodniczącego Zebrania i Sekretarza – prezes Zarządu  
3. Odczytanie porządku obrad – Przewodniczący Zebrania:  
- pytanie o wnioski do porządku obrad  
- zgłoszenie zmian do porządku obrad – prezes Zarządu  
- głosowanie nad porządkiem obrad.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany harmonogramu naborów oraz limitów środków przeznaczonych na nabory:  
- prezentacja – kierownik Biura LGD  
- dyskusja  
- podjęcie uchwały nr IX/10/2011.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w LSR:  
- prezentacja – kierownik Biura LGD  
- dyskusja  
- podjęcie uchwały nr IX/11/2011. 
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie obrad. 
 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr IX/10/2011 Walnego Zebrania w sprawie zmiany 
harmonogramu naborów oraz limitów środków przeznaczonych na nabory oraz projekt uchwały nr IX/11/2011 w 
sprawie zmian w budżecie LGD, zawartym w LSR. Kierownik Biura LGD w krótkim wystąpieniu omówił obie 
uchwały, które są ze sobą nierozerwalnie związane. Umożliwiają one przeniesienie środków finansowych z 
niewykorzystanych naborów wniosków z roku 2010 na rok 2011. Nie wniesiono uwag ani zapytań. Uchwały zostały 
przyjęte jednogłośnie.  

Przewodniczący zakończył obrady IX Walnego Zebrania i podziękował obecnym za przybycie oraz zaprosił 
na kolejne Walne Zebranie Członków w dniu 9 czerwca.  
 
Na tym protokół zakończono.  
 
Sekretarz           Przewodniczący  
Walnego Zebrania          Walnego Zebrania  
 

Janusz W. Zubrzycki          Jan Gancarz 


